

江西省国资委 恭祝牛年大吉

金牛奔盛世，紫燕舞新春！

值此 2021 年春节来临之际， 江西省国资委向所有奋战在江西国资国企战线的辛勤工作者，向长期以来关心支持江西国资国企发展的社会各界表示衷心的感谢并致以新年祝福！

2020 年是极不平凡、极具挑战的一年。面对严峻复杂的经济社会形势，全省国资系统认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想，在省委、省政府的坚强领导下，敢于担当、攻坚克难、接续奋斗，服务“六稳”“六保”工作大局，充分彰显国资国企责任担当，推动国有企业经济效益企稳回升，主要经济指标在前两年高基数的基础上实现全面增长，打造国企改革“江西样板”、推动高质量跨越式发展、推进全省国资国企“一盘棋”、打造国企党建“升级版”等工作取得新的重要进展和成效。

2021 年是建党 100 周年大庆之年，也是“十四五”开局之年，“两个大局”在此交织，“两个百年”在此交汇，“两个五年”在此交接。江西国资国企系统要争当“开山牛”“拓荒牛”“孺子牛”“老黄牛”，以国有经济的稳和进为全省大局多作贡献，以国资国企的高分报表为“十四五”开好局、起好步，为描绘好新时代江西改革发展新画卷作出新的更大贡献！

胸中若有凌云志，不待扬鞭自奋蹄。恭祝各位身体健康、阖家幸福、牛年大吉！

江西省国有资产监督管理委员会
二〇二一年二月八日

